Gyakorlati feladatok megoldások nélkül
-
5. hét


CPM/COST

Az alábbi CPM hálóra a CPM/COST módszer segítségével határozza meg a minimális átfutási idejű, minimális költségnövekménnyel járó programot, valamint az összköltség-optimális programot, ha az alább adatok adottak:

Ahol Di,j a normál lefutási-, di,j a minimális lefutási idő (hetekben számolva); Ci,j a normál költség (100eFt-ban), ci,j pedig az egységnyi költségnövekedés (10eFt-ban)

Az öszes fix-költség 200400 eFt, mely minden hét átfutási idő csökkentével a) 250eFt-tal b) 300eFt-tal c) 500e Ft-tal mérséklődik.

MPM/COST

Az alábbi MPM hálóra az MPM/COST módszer segítségével határozza meg a minimális átfutási idejű, minimális költségnövekménnyel járó programot, valamint az összköltség-optimális programot, ha az alább adatok adottak: 
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	Tevékenység
	Normál idő
	Roham idő
	Normál költség (eFt)
	Egységnyi költség növekedés (eFt)

	Start
	0
	0
	0
	0

	A
	5
	3
	2500
	100

	B
	7
	4
	4500
	150

	C
	2
	2
	5000
	--

	D
	6
	4
	4000
	120

	E
	6
	5
	3500
	150

	F
	4
	4
	4500
	--

	G
	3
	2
	2000
	100

	H
	4
	4
	1500
	--

	I
	9
	6
	2000
	150

	J
	10
	7
	2500
	100

	K
	8
	6
	1500
	50

	L
	1
	1
	1000
	--

	M
	6
	5
	2050
	100

	N
	8
	7
	2500
	100

	O
	3
	2
	1500
	150

	P
	7
	6
	4000
	250

	Q
	6
	5
	1500
	250

	R
	2
	2
	2150
	--

	S
	8
	6
	3150
	150

	Finish
	0
	0
	0
	0


Az öszes fix-költség 10400 eFt, mely minden hét átfutási idő csökkentével a) 250eFt-tal b) 300eFt-tal c) 500e Ft-tal mérséklődik

Optimális erőforrás allokáció

Rajzolja fel az alábbi táblázat alapján a terhelési diagramot! Határozzon meg egy megengedett erőforrás allokációt! Ebből a megengedett megoldásból keressen optimális erőforrás-allokációt! Az erőforráskorlát legyen 15 fő/nap

	Tevékenység
	Lefutási idő (hét)
	Erőforrás szükséglet (fő)

	1,2
	6
	5

	1,3
	8
	3

	1,4
	7
	2

	2,4
	6
	4

	3,5
	3
	4

	3,6
	2
	3

	4,5
	1
	4

	4,6
	7
	5

	4,7
	4
	2

	5,6
	3
	3

	5,8
	3
	4

	6,7
	2
	3

	6,8
	2
	3

	6,11
	3
	3

	7,9
	6
	4

	8,9
	2
	3

	8,10
	2
	4

	9,10
	1
	4

	10,11
	8
	5


Optimális erőforrás allokáció 

Rajzolja fel az alábbi táblázat alapján a terhelési diagramot! Határozzon meg egy megengedett erőforrás allokációt! Ebből a megengedett megoldásból keressen optimális erőforrás-allokációt! Az erőforráskorlát legyen az első 10 héten 15 fő/nap. A második 10 héten 17 fő/nap. A 20. héttől, pedig 13 fő/nap

	Tevékenység
	Lefutási idő (hét)
	Erőforrás szükséglet (fő)

	1,2
	6
	5

	1,3
	8
	3

	1,4
	7
	2

	2,4
	6
	4

	3,5
	3
	4

	3,6
	2
	3

	4,5
	1
	4

	4,6
	7
	5

	4,7
	4
	2

	5,6
	3
	3

	5,8
	3
	4

	6,7
	2
	3

	6,8
	2
	3

	6,11
	3
	3

	7,9
	6
	4

	8,9
	2
	3

	8,10
	2
	4

	9,10
	1
	4

	10,11
	8
	5


 










